



“双招双引”搭建平台 共商智慧康养大计



星报讯 (记者 张亚琴/文 张良弓/图) 想能够更直观地了解“大黄山”及省内其他地区养老产业的优势资源和项目推进

情况?想更深入地获悉国内外优质养老产业服务供应商的独特优势?5月31日下午,大黄山世界级休闲度假康养旅游

目的地建设及健康养老产业“双招双引”推介会,在合肥滨湖国际会展中心亮出了“答案”。

现场,在大黄山世界级休闲度假康养旅游目的地建设推介环节,共有广德、石台、黄山、宿松等地5个康养基地和养老服务中心运营项目的介绍,让大家对推进“大黄山”建设,推动传统观光旅游向现代休闲度假康养旅游升级,打造现代服务业集群,积极发展医疗康养产业,加快长三角生态绿色康养基地建设,把“大黄山”建设成为世界级休闲度假康养旅游目的地有了更直观的认识。

推进长三角一体化发展,是皖北的最大机遇。在进入皖北振兴健康养老产业项目推介环节,固镇、蚌埠等地纷纷作了发展规划和经验介绍。从中可以看出,他们非常重视养老产业发展,着力构

建科学的智能养老管理系统,立体化解决社会养老难题。在为老年人提供高效便捷养老服务的同时,让智慧养老更有温度、更具品质。

创养老生态,促智慧康养。在来自国内外健康养老产业优秀服务供应商的详细介绍中,记者了解到,各养老企业十分注重人工智能、5G技术、大数据、云平台等前沿技术与传统养老服务融合发展出来的新业态、新模式,他们依托数字化技术优势,建立医养结合的服务体系,并根据人群和场景从策划到设计运营一体化打造智慧健康第三空间。贯穿线上线下一体化,赋能养老机构和社区养老综合体,从而实现社区和区县级养老服务的数字化与智慧化升级,优化服务供给,提升服务质量,并推动养老服务体系创新发展。

展商云集 各具风采

记者 马冰璐 祁琳/文 高斌/图

5月31日上午,第八届中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨博览会(简称老博会)在合肥滨湖国际会展中心隆重开幕,众多来自全国各地的参展商携各自产品赶赴盛会。为了更加近距离了解参展商,本报记者特别走访了部分展区的参展企业,一起来看看吧!



脑功能磁疗康复仪体验



陪伴智能机器人



市民体验AI中医诊脉



市民体验康复辅助器具

工商银行安徽省分行： 积极助力长三角康养发展

安徽工行围绕养老产业、银发经济等重点领域,以养老产业与养老需求为切入点,以“普惠客户生态系统建设”为主线,以线上线下渠道建设为途径,以新一代经营快贷、住房抵押贷款等产品为主力,以科技赋能和三方合作为抓手,围绕养老等重点领域的小微客群,不断完善适老、友好的普惠金融产品和服务体系。工商银行养老金融推荐官武凯玥在现场介绍,本届老博会他们带来了为养老产业服务的优质案例,积极为助力长三角康养提供信贷支持,不断优化信贷产品。

安徽福康通健康产业发展有限公司： 展示全新康养文旅板块

安徽福康通健康产业发展有限公司是福康通养老集团成员企业,成立于2019年,下辖江西公司、湖北公司、安徽福倍护养老服务有限公司、合肥福倍护康复医学中心、康养文旅公司等公司主体。福康通养老以适老化改造业务(居家适老化、机构适老化、专项适老化)起家,在夯实主营业务的同时,逐步拓展强化养老产品,打通养老服务、养老行业的各个环节。公司副总经理江龙飞介绍,本届老博会福康通带来了一个全新板块——康养文旅板块及夕游记品牌,通过平台,可以让更多的老年人享受到优质的一站式旅游服务。

安徽省万家信德养老服务有限公司： 降成本,把养老辅具价格“打下来”

安徽省万家信德养老服务有限公司是安徽养老行业的一名“老兵”,一直致力于发展以机构养老为依托,把信德公寓打造成老人向往的幸福温馨居所,永远追求老人满意、子女满意、社会满意。“今年我们又开拓了‘新战场’,正式进军养老辅具行业,从事养老辅具研发、生产、销售。”该公司董事长刘学道说,公司养老辅具板块的基地在合肥,离新桥国际机场很近,方便国内的客户来参观、洽谈。“希望通过研、产、销本地化的方式来降低成本,把养老辅具的价格‘打下来’,惠及更多的消费者。”

安徽运深企业管理咨询有限公司： 有效评估推动养老业高质量发展

安徽运深企业管理咨询有限公司是展会现场唯一一家老年人能力评估的专业评估机构,据其技术顾问王永胜介绍,养老评估被称为养老服务的起始点。“为了更好地完成养老评估,公司与多地民政局合作,承接养老评估工作,特地研发了一套评估系统,应用到场景中,目前已经与安徽省三个地市相关部门在合作,评估人次约5000人。”

安徽三联机器人科技有限公司： 借助机器人为长辈设计美好生活

安徽三联机器人科技有限公司隶属于安徽三联集团,主要从事服务机器人研发、生产和销售,将服务机器人技术应用到康养医护领域中,为长辈设计美好生活。“本届老博会,我们重点推荐两个产品——助力助行外骨骼机器人、智慧养老软件系统。”安徽三联机器人科技有限公司市场总监吴先春介绍道,公司已连续多年参加老博会,希望把最好的产品带到市民面前,为更多有需要的群体带去便利和福音。

安徽九久夕阳红医养集团： 让服务对象满足多样化服务需求

“今年已经是我们集团第8次参展,是老博会的老朋友了。”安徽九久夕阳红医养集团陈长珍院长说,今年在展会上看到了很多“新面孔”,说明不少“新秀”加入了养老行业,这些“新鲜血液”让她真切地感受到了养老行业发展的蓬勃生命力。“今年,我们集团在展会上重点推荐淮南市老年公寓项目。”据陈长珍介绍,该项目为安徽省重点项目,总投资1.24亿元,总床位500张,打造涵盖健康养老、中医药养生保健、康复医疗、慢性病管理等服务的医养结合示范性养老机构,让服务对象足不出户,即可满足“医、养、康、护”多样化服务需求。

芜湖市蕾娜范海螺颐养院： 让老人有尊严地生活、优雅地老去

“我们所属的蕾娜范养老集团是一

家德国企业,是德国医养结合养老服务的领军者之一,我们旨在把德国的养老理念带到中国落地生根,让中国老人感受到温馨舒适的养老服务。”芜湖市蕾娜范海螺颐养院院长马小燕介绍道。作为失能失智照护专家,芜湖市蕾娜范海螺颐养院目前已入住270个老人,其中,三分之二为失能失智老人,“我们秉承着以人为本、持续创新、个性化护理、私人定制理念,为每位老人制定了照护方案,让老人有家的感觉,有尊严地生活,优雅地老去。”马小燕说道。

安徽小兰草健康产业发展有限公司： 让老人玩得开心,吃得健康

安徽小兰草健康产业发展有限公司是首次参加老博会,“我们是一名刚刚跻身养老行业的‘新兵’。”该公司市场部负责人袁西里说,公司一直从事亲子团建业务,“我们的软硬件设施十分完善,想涉足养老行业,把年轻人的快乐也带给老年人。”据了解,该公司致力于开创休闲农业+田园式新型养老方式。“我们立志于让老人玩得开心,同时还会用有机食材生产一些养老农产品,让老人们吃得健康。”袁西里表示,公司还将着手打造医养结合颐养基地,为老人提供优质服务。

展会花絮

组团“看展”其乐无穷

“听说老博会今天开幕,我特地约了舞蹈队的队友们一起来‘看展’。”62岁的吴阿姨说,老博会是一场和老年人息息相关的盛会,又在家门口举办,不来看看会有遗憾。展会涵盖了老年人衣、食、住、行等方面,“让我大开眼界的是,如今,智慧养老产品可谓琳琅满目,而且设计更加人性化,操作更加简单,对老年人太友好了。”吴阿姨和队友们一边看展,一边拍视频记录,“有的队友因为有事没来,我回头可以把视频发给他们看看。”

“我们‘组团’看展,还参加了打卡盖章活动,领取到了小礼品,其乐无穷。”吴阿姨说,看展不仅开了眼界,涨了见识,还收获了朋友相聚的乐趣。 记者 马冰璐